
Сьогодні розповідаємо про волонтерській рух в ДНЗ  РЦПО БТ ХО, колектив 

і здобувачі освіти якого в умовах війни встигають навчатися, навчати і допомагати 

тим, хто цього потребує, найбільше – українським військовим, тимчасово 

переміщеним особам, людям похилого віку, особам з інвалідністю тощо. 

Бойові дії за місто Харків та його околиці в ході повномасштабного 

вторгнення російських військ до України тривали з 24 лютого 2022 року до 11 

вересня 2022 року. Це був дуже важкий період… Місто постійно розстрілювалось, 

третина мешканців виїхала з Харкова. На ранок 24 лютого в гуртожитках Центру 

залишалось 42 учні.  Співробітники доклали максимум зусиль для евакуації їх з 

міста. Магазини   працювали тільки  в більш-менш спокійних районах міста. Тому  

одної з перших волонтерських справ було забезпечити  продуктами харчування, 

медпрепаратами, засобами  гігієни  12 учнів з числа дітей-сиріт, які залишились  у 

Харкові. 

 

 

 



У підвалах Центру та гуртожитках були облаштовані укриття, в яких й 

приймали всіх людей, які не знайшли укриття від обстрілів. На протязі багатьох 

місяців ці приміщення стали домівками для понад 300 харків’ян в тому числі 

працівників Центру та їх родин. Заклад не припиняв роботу ні на один день. 

Директор Центру та адміністрація не залишили навчальний заклад. 

Коли  в місті запрацювали пункти видачи гуманітарної допомоги, виникла 

потреба у волонтерах для пакування, сортування,  видачи гуманітарної допомоги. 

Працівники Центру, здобувачі освіти, батьки  миттєво залучились  до цієї справи. 

Так, здобувач освіти гр. 2ВС-17 Маликін Ярослав разом з мамою допомагає 

благодійній організації роздавати гуманітарну допомогу цивільному населенню 

міста Харкова. 

Ткаченко Анастасія, учениця групи 2 ПМВ-10, працює волонтером в 

організації «Добрі серця», розвозить гуманітарну допомогу людям похилого віку, 

іншим нужденним, працюють на пунктах обігріву. 

Здобувач освіти гр. 3ВС-21 Цигаліков Вадім працює на пункті незламності в 

Харкові. З гордістю  розповідає, як їздив з капеланами до військових у Дружківку. 

Привозили бійцям продукти, підтримували їх бойовий дух. Нашим героям дуже 

потрібно знати, що про них турбуються , в них вірять, ними пишаються ті, кого 

вони захищають. Теплі  патріотичні листівки, які посилають наші учні захисникам  

-  це і вдячність, і повага,  і надія на скору зустріч, на Перемогу. 

Брати Синжеряки Дмитро і Андрій учні гр. ММГК-29 сьогодні на власному 

автомобілі розвозять гуманітарну допомогу мешканцям зруйнованих сіл в області. 

31 серпня 2022 року Харківська обласна військова адміністрація відзначила 

почесною грамотою працівника нашого Центру Бахчиванжи Анатолія 

Володимировича, який активно брав участь у вищезазначеній волонтерській 

діяльності. 

  



 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ще одним  вагомим  напрямком волонтерської  роботи Центру стала 

допомога добровольчим формуванням територіальної оборони міста. Відмітим, 

що 4 випускника закладу зараз знаходяться в лавах тероборони. Декілька 

теперішніх та колишніх працівників служать у Збройних Силах України і 

знаходяться в дуже гарячих точках, тому ми також ними опікуємось і надаємо 

волонтерську допомогу. 

Регіональний центр готує робітників по ремонту автомобілів. Зараз ця 

професія життєво  важлива. І те що наші хлопці і майстрі в/н ремонтують 

військову техніку - це значна допомога військовим на передовій. 

Так, староста гр. 3 ВС-20 Воронкін Роман проходить виробничу практику при 

військовій частині А51 в м. Куп’янську і ремонтує військову техніку. 



 

 

Його одногрупник Бурковський Руслан працює на СТО ФОП Жолобоб Ф.В. 

в Харкові. Спільно з іншими працівниками успішно ремонтують військову 

техніку: «Я ремонтую машини ЗСУ безоплатно, оплату беремо тільки за 

матеріали. Машини волонтерів та швидкої допомоги взагалі ремонтуємо 

безоплатно. Знаєте чому ми непереможні? Тому що, ми українці, вміємо 

турбуватися одне про одного. Допомагаючи іншим людям, волонтери не чекають 

винагороди, чи позначки, а просто роблять свою справу від чистого серця»  - 

говоріть Роман. 

Працюють наші здобувачі освіти і за кордоном. Так, учень тієї ж групи 3 ВС-

20  Батрак Дима  від початку війни переїхав до Естонії та не сидить там склавши 

руки. Як говорить Дима, береться за будь-яку роботу. Нещодавно загружали ліжка 

на відправку в Донецьку область. Кожен хоче буть корисним та робить те, що вміє. 

В наслідок бойових дій постраждали будівлі Центру, особливо транспортне 

відділення. У вільний від основної роботи час наші працівники відбудовують  

пошкоджені будівлі. Дуже гарно, що зараз до цієї справи підключились здобувачі 

освіти. 

Рік тому ми на власні очі бачили, як руйнують наш заклад, сьогодні ми 

власними руками його відбудовуємо! 


